



ДЕПУТАТ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ Зелінка Назарій Володимирович

46001 м. Тернопіль, бульв. Т.Шевченка, 16, тел. 098 151 1441, n.zelinka@gmail.com

22 листопада 2018 року

№ 073/2018

Виконавчому комітету
Тернопільської міської ради

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

В Тернополі діють Правила благоустрою, які затверджені сесією міської ради. Дані правила чітко регулюють розміщення сезонних об'єктів сфери послуг, відпочинку та розваг в Тернополі.

В той же час комісія з організації та розміщення сезонних об'єктів сфери торгівлі, послуг, відпочинку та розваг на території м. Тернополя та парків надала дозвіл на розміщення атракціонів на Театральному майдані всупереч Правил благоустрою м. Тернополя, де чітко вказано, що «Розміщення сезонних об'єктів сфери послуг, відпочинку та розваг на території міста Тернополя можливе тільки у спеціальних місцях на території парків міста на підставі річного або сезонного (01.04 - 31.10, 01.11 - 31.03) договору з комунальним підприємством «Об'єднання парків культури і відпочинку м. Тернополя». Атракціони на площах та бульварах можуть бути лише коткостроково під час проведення святкувань та заходів на підставі розпорядження міського голови.

На підставі ст.15 Закону України "Про статус депутатів місцевих рад", у зв'язку з порушенням Правил благоустрою м.Тернополя тому, що Театральний майдан не є парковою зоною міста, прошу скасувати рішення комісії з організації та розміщення сезонних об'єктів сфери торгівлі, послуг, відпочинку та розваг на території м. Тернополя та парків щодо погодження розташування атракціонів на Театральному майдані. А також з метою недопущення повторення подібних ситуацій привести у відповідність до Правил благоустрою м.Тернополя Положення про розміщення та облаштування сезонних об'єктів сфери торгівлі, послуг, відпочинку та розваг на території м. Тернополя та парків затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради від 21.12.2016р. №1105.

з повагою,

депутат Тернопільської міської ради

Назар Зелінка